

Protokoll styrelsemöte 2018-11-29 Fribergavägens samfällighetsförening

Närvarande:

Ordförande David Westberg
Ulrika Söderqvist
Ragnar Nordström
Christina Fahlman
Suppleant Mattias Nordström

Genomgång av styrelsemötesprotokollet från den 28 augusti 2018.

Vägunderhåll

- Bertil kör snöröjningen nu i vinter men har sagt att han vill sluta med snöröjning från hösten 2019. Vi behöver hitta ersättare i god tid.
- Hyvlig och grusning genomfördes i oktober. David kommer att diskutera ett helhetsuppdrag, snöröjning, hyvling och sladdning plus ev. annat med Jörgen Björkkvist inför kommande säsong.
- Ett extra lass grus är levererat att använda vid behov.
- Kantskärning blev inte utförd pga den torra sommaren.
- Magnus skulle kontakta Fredrik Jansson ang. ev. avtal om snöröjning till säsongen 2019-20. Oklart om resultatet?
- Magnus har köpt in stål till vägsladden och satt upp snökäppar.
- Stålet som finns hos Yvonne (Leif) är sannolikt inte hämtat?

Övrigt

- Skadorna på vägen från Västra Hasselbo som uppstått efter att Östra Hasselbo nyttjat vägen för utförsel av timmer behöver åtgärdas. Lars har haft kontakt med Mellanskog som utlovat att åtgärda skadorna. David informerar Bernt Söderlund.
- Avstängning av vägen vid de planerade tomterna inne mot samhället för nedläggning av trummor för vatten och avlopp är avklarat. Vi bevakar hur det kommande arbetet i samband med byggande av villorna fortlöper.
- Christina bett Marina att sända in årets aktuella uppgifter till skatteverket mm.

1. Status ekonomi.

Eftersom inte samtliga planerade åtgärder genomförts under sommaren är ekonomin god. Marina bjuds in till nästa styrelsemöte med en detaljerad rapport.

1. Vaghållare diskuteras återigen.

David har haft kontakt med Fredrik Schönning som inte nu är intresserad av uppdraget. Möjligen så småningom ett delat. Diskuterar vidare vid nästa styrelsemöte.

1. Beslutades att David ber Marina beställa tjänsten Vägfas i de delar vi har nytta av dvs fastighetsuppgifter, utskick till fastighetsägare under förutsättning att kostnaden överensstämmer med prislstan. David ber Marina vid nästa styrelsemöte redogöra för detta och det praktiska runt tjänsten samt uppskatta hur det påverkar hennes insats.

Nästa styrelsemöte 6 februari 18.30 hos Ulrika Prästbo.

Ordförande

David Westberg

Sekreterare

Christina Fahlman Braw